



2015,本报爱心送考大型公益活动再起航

爱心车,助力高考学子圆梦

本报菏泽5月27日讯(记者李凤仪) 一年一度情系万家的高考即将开始,今年本报将继续联合菏泽市交通运输局、菏泽市交警支队等单位开展“爱心送考”活动,今日起面向社会征集爱心车辆,在高考期间免费接送考生,同时征集存在交通不便的考生,力争让每位考生准时顺畅到达考场。

“爱心送考”行动是本报今日菏泽自2011年创刊以来持续发起的活动,今年已是第五个年头。每逢高考,本报和爱心企业、爱心车主一道,帮助数千名考生及时、安全到达考场,赢得了师生家长及社会各界的一致好评。如今,“爱心送考”已成为齐鲁晚报·今日菏泽的一个公益品牌活动,本报将继续树好这个品牌,在发展中不断创新。

即日起,本报将继续联合荷

泽市交通运输局、菏泽市交警支队等相关单位,面向全市征集爱心车辆,在高考期间免费接送考生到达考试地点。私家车、出租车和汽车经销公司车辆均可报名参加,报名时需提供汽车牌号、型号、联系电话等相关信息。

同时,也面向社会征集真正需要帮助的考生,考生可自己报名,也可家长报名,如果您身边有身体不便、家庭困难的考生,也可向本报推荐。

高考期间,本报将联合爱心车推出“一对一结对车”、“路边招手停”及考点周边“候考车”等多种方式,以应对交通不便、突发状况等多种情况。

如果您是一名私家车主或出租车驾驶员,如果您愿意高考期间早起免费送考,请拨打电话与我们联系,报名电话:18253098078;18253098081。



▶爱心送考车。(资料图)本报记者 邓兴宇 摄



记者手记

爱心送考车 传递正能量

“爱心车活动我每年都参加,每次送走一位考生,我心里就十分舒坦,感觉自己是在接送了一份希望和一份爱心。”连续4年参加本报爱心车活动的王先生表示,今年还会继续参加。

还没进入6月份,本报就陆续接到了一些企业的报名,东风标致菏泽鑫狮4S店,菏泽广汽传祺4S店、鄆城水浒汽车出租公司等多家爱心企业已经确定要在高考期间为学子们做好服务,献出自己的一份爱心。他们纷纷表示,公益靠大家,希望能有更多的人走出来,主动帮别人一把,帮别人就是帮自

己。一个人做点好事不难,难的是一辈子做好事;一个人献点爱心不难,难的是坚持献爱心;一名车主、一个企业一年爱心送考不难,难的是年年爱心送考。

爱心涌动,暖流温暖着每一位高考学子。“记得去年高考的时候我因为交通不便,报名参加了爱心车活动,接送我的叔叔十分热情,走到半路我突然想起忘带准考证了,叔叔二话不说就返回带我取准考证。”已考入山东理工大学的小王说,想起这件事,心里就

会涌起一股暖流。

伸出您的双手,捧起爱心接力棒,齐鲁晚报·今日菏泽诚心希望广大爱心企业和爱心人士能在高考之时帮助那些需要帮助的学生及时到达考场。您的一次爱心助考,可以帮助学生解决燃眉之急,从而轻松应考;可以帮助家长和教师减少麻烦,让他们感受爱心;可以不断做大做强“爱心GDP”,向社会传播正能量。

2015高考季,咱们携起手,让爱心继续吧! (本报记者 李凤仪)

工地停工,路段管制,一切为了考生

菏泽十余部门齐抓共管为高考保驾护航

本报菏泽5月27日讯(记者 李凤仪) 26日,2015年菏泽召开全市招委成员单位(扩大)会议,明确了教育、交警、城管等十余部门围绕“平安高考”进行全面安排部署,确保全市莘莘学子顺利高考。

据了解,为了给考生提供安静的学习环境,从6月5日起,城区建筑施工单位严禁在晚10点至早6点间施工,6月7日-9日,考点及考生聚居地周边建筑工地要全天停止施工,必要时可采取断水、断电等措施。责令考点周围摊点、店铺在考试期间停止对考试环境有影响的经营行为。

考试期间,交警部门将对与考点相邻的部分路段实行交通管制。加强对接送考生车辆的安全检查,严禁超载、超速,防止意外交通事故发生。要及时疏导交通,防止道路堵塞,维护好考点周边交通秩序。

工商部门全面负责考试用品的市场监管,与公安部门配合,依法对销售非法无线作弊器材商品的查处,加强对虚假违法招生广告的监督管理。

卫生部门和药监部门要做好考试期间的卫生防疫工作,负责对考生和监考教师食宿比较集中的宾馆、宿舍、饭店以及考点周边餐饮业的饮食卫生安全进行监督检查,消除卫生隐患,杜绝发生食物中毒事件。同时要做好考试期间的紧急救护准备。

会议强调,各级政府、各有关部门要将高考作为当前的一项重要工作,按照谁主管、谁负责的原则,层层落实责任,做到任务落实到人、责任明确到人。

曹县检查餐饮单位 保障考生饮食安全

本报曹县5月27日讯(记者 董梦婕 通讯员 孔海燕) 临近中、高考,曹县食品药品监督管理局多措并举,为中考期间餐饮食品安全保驾护航,截止25日,共检查考点周边食品店、餐饮店、定点接待单位全县98家,共下达责令改正书23份,排查、消除食品安全隐患31处,立案查处2户。

据悉,该局成立了局长为组长,食品科、城区食药所负责人为成员的食品安全保

障工作领导小组,要求职责到人、监管到户,在考前、考试期间对监考老师、考生就餐点食品安全进行拉网式检查,全力保障考生和监考人员高考期间食品安全。

检查中突出重点,以曹县一中、三中等考点周边食品店、餐饮店及监考人员定点接待单位为重点监督检查对象,重点检查食品原料、食品添加剂是否符合安全要求,是否存在有毒有害等安全隐患,购进渠道是否符合

要求,餐具消毒是否到位,食品安全制度、餐饮服务操作规范是否正确执行,食物中毒防范措施是否落实,确保师生饮食安全。

同时加强值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,确保及时妥善处理食品安全突发事件、举报投诉。还积极开展形式多样的食品安全法律法规及食品安全知识宣传活动,进一步提高学校师生、考生家长的安全防范意识。

东明整治文化市场 杜绝影响学生现象

本报东明5月27日讯(记者 李德领) 高考即将来临,目前正值考生复习迎考关键时期,为广大考生提供一个安静、舒心的复习考试环境,确保高考顺利完成,东明县文化市场综合执法局决定自25日至高考结束期间,在全县开展文化市场集中整治活动。

东明县文化综合执法局将网吧市场监管作为此次集中整治行动的重点,加大

监管和整治力度。针对网吧违规经营等问题,提高巡查频率,增加检查次数,向网吧业主提要求、敲警钟,着重治理网吧违规接纳未成年人行为,坚决杜绝网吧接纳未成年人和超时经营行为,为学生营造良好的学习环境。

同时,对学校周边出版物市场中的图书报刊、复印打字店、音像制品等进行反复检查,及时收缴

淫秽色情、凶杀暴力、封建迷信、败坏社会风气、危害青少年身心健康的出版物,打击销售侵权音像制品、盗版教辅读物等违法行为,坚决取缔无证经营的游商书摊。

对辖区内歌舞娱乐场所要严格执行营业时间,禁止在凌晨2时至上午8时营业,严格控制音响设备的音量,杜绝影响学生学习、考试等扰民现象的发生。

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:1505465267
- 8.地址:中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽



“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物